



**POROČILO O REDNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE, KI LAHKO POVZROČI
ONESNAŽEVANJE OKOLJA VEČJEGA OBSEGA**

Zavezanec: Košaki TMI d.d., Oreško nabrežje 1, 2000 Maribor
Naprava / lokacija: Klavnica na lokaciji Oreško nabrežje 1, 2000 Maribor
Datum pregleda: 2. 10. 2018 in 10. 10. 2018
OVD št.: 35407-158/2006-11 z dne 24. 8. 2009 s spremembami (v nadaljevanju: OVD) in upravni akt – Sklep in Odločba št. 35409-18/2018-2 z dne 20. 6. 2018, s katerim se OVD razveljavi
Usklajenost z OVD: DA V okviru rednega inšpekcijskega pregleda naprave v zvezi z izpolnjevanjem določb pridobljenega OVD, ki je bil z aktom z dne 20. 6. 2018 razveljavljen, ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. Stranki je bil izdan sklep o ustavitvi postopka. Na področju <u>emisije snovi v zrak</u> je bilo ugotovljeno, da ima zavezanec dva izpusta emisij snovi v zrak: parni kotel na tekoče gorivo in napravo za ožiganje ščetin, da stranka izvaja obratovalni monitoring emisij snovi v zrak s strani pooblaščenca na obeh definiranih izpustih, da so emisije snovi v zrak, merjene v okviru občasnih meritev v skladu z zakonsko določenimi predpisi in da je kurilna naprava dobila obratovalno dovoljenje glede uporabe do leta 2020. Stranka na ministrstvo posreduje zahtevana poročila. Na področju <u>emisije snovi v vode</u> je bilo ugotovljeno, da ima zavezanec en izpust odpadne vode iz naprave od marca leta 2018 dalje (prej dva). Iz poročil o obratovalnem monitoringu odpadnih vod za leto 2016 in za leto 2017, ki ju je izdelal pooblaščenec in sta bila posredovana na ministrstvo, je bilo med drugim razvidno, da je naprava v letu 2016 in v letu 2017 prekomerno obremenjevala okolje z emisijami snovi v vode. Stranka se je v drugi polovici leta 2017 aktivno vključila v sanacijo čezmernih emisij snovi v vode iz naprave – vsi vzorci odvzeti v letu 2018 na izpustu iz naprave kažejo, da noben merjeni parameter odvzetega vzorca odpadne vode na izpustu odpadne vode iz naprave ne presega zakonsko določene mejne vrednosti. Vsa poročila so bila v roku oddana na ministrstvo. Glede <u>hrupa v okolju</u> je bilo ugotovljeno, da stranka zagotavlja izvajanje obratovalnega monitoringa preko pooblaščenca. Iz zadnjega poročila je med drugim razvidno, da so vse izmerjene vrednosti pod zakonsko določeno mejo z upoštevanjem merilne negotovosti. Glede <u>ravnanja z odpadki</u> je bilo ugotovljeno, da pri upravljavcu nastajajo različne vrste odpadkov, ki se ločeno zbirajo v za to namenjenih zabojnikih in mestih, da so odpadki ustrezno označeni, da je izdelan načrt gospodarjenja z odpadki, da se vodijo evidence o ravnanju z odpadki in da se na ministrstvo pošiljajo predpisana poročila.

Glede rabe vode je bilo ugotovljeno, da si je stranka pridobila vodno dovoljenje in da obratuje v skladu z njim.

V zvezi s skladiščenjem nevarnih tekočin v nepremičnih rezervoarjih je bilo ugotovljeno, da stranka na lokaciji skladišči kurilno olje v dvoplaščnem, nadzemnem rezervoarju z lovilno posodo. Izdelan je Načrt za ravnanje s skladiščem nevarnih tekočin. Vodi se evidenca o skladiščenju plinov in tekočin v rezervoarjih. Na lokaciji je tudi pretakališče za nevarne snovi. Izdelano je poročilo o opravljeni kontroli skladišča s strani pooblaščenca. Nepremični rezervoar se lahko uporablja do leta 2023.

Zaključki / naslednje aktivnosti:

Naslednji redni inšpekcijski pregled bo opravljen v skladu s planom inšpektorata, izredni pa po potrebi.